СОВЕТ
МАТАКСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
Улица Колхозная, дом 2,
село Матаки, 422473
ИНН 1617003243

ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ ЧҮПРӘЛЕ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
МАТАК АВЫЛ СОВЕТЫ
Колхоз урамы, 2нче йорт,
Матак авылы, 422473

Тел.: (84375) 3-81-17, 8(9372821785), факс: (84375) 3-81-18, e-mail: Matak.Drz@tatar.ru,

с.Матаки

РЕШЕНИЕ

KAPAP

"13" апреля 2022 года

 $N_{0}20/3$

О внесении изменения в Правила благоустройства Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06 декабря 2021 года № 397-ФЗ Совет Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Правила благоустройства Матакского сельского поселения, утвержденные решением Совета Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 20.09.2017 № 18/1(в редакции от 27.03.2018 № 25/1, от 29.10.2021 № 13/1) «Об утверждении Правил благоустройства Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан» изменение, в подпункт первый пункта 196 слова «продуктов животноводства» заменив словами «продукции животного происхождения»;».
- 2. Признать утратившими силу Решение Совета Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 13 апреля 2009 года № 3/3 « Об утверждении Правила благоустройства Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на специальных информационных стендах в соответствии с порядком, определенным Уставом Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и специальных информационных стендах в соответствии с порядком, определенным Уставом Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района

